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https://www.100test.com/kao_ti2020/80/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E8_B5_84_E4_c47_80056.htm 一、单选[共60题，每

题1分，总计60分] 1、机器的组成部分中，（ ）是标志着各种

机器的不同特征，是机器设备区分和分类的主要依据。 A．

动力部分 B．传动部分 C．控制部分 D．工作部分 2、生产工

艺过程的基本组成单位是（ ）。 A．工序 B．规程 C．流程

D．程序 3、将部件、组件、零件连接组合成为整台机器的过

程，称之为（ ）。 A．组件装配 B．部件装配 C．总装配 D

．机器精整 4、现有一台挖掘机，曾经使用过一段时间，但

目前正在进行技术改造，尚未验收投产。按照使用性质分类

该设备应该属于（ ）机器设备。 A．生产用 B．未使用 C．

非生产用 D．不需用 5、将最合理的生产方案用表格或文字形

式确定下来，作为组织生产、指导生产、编制生产计划依据

的工艺文件，称之为（ ）。 A．工艺过程 B．工艺规程 C．

生产定额 D．生产纲领 6、以下关于铸造的四个必要工作步骤

中，表述不正确的是（ ?nbsp. A．制造与零件形状相同的铸型

B．制备成份、温度都合适的液态金属 C．将液态金属浇注到

铸型空腔内 D．凝固后取出铸件并清理它的表面和内腔 7、圆

度公差带的形状是（ ）。 A．一个圆 B．一个球 C．两个同

心圆 D．两个同轴圆柱 8、在轴和孔间隙配合时，（ ）。 A

．间隙可以为零 B．间隙必须大于零 C．间隙可以小于零 D．

间隙和过盈随意 9、从能量互相转换的观点来看，液压泵是

将带动它工作的电动机输入的机械能转换成流动油液的（ ）

。 A．动力能 B．压力能 C．机械能 D．以上说法均不正确 10



、液压传动系统中节流阀通过改变（ ）来控制流量的大小。

A．工作开口的大小 B．流通方向 C．流通速度 D．弹簧力的

大小 11、平型带交叉式带传动，两轮（ ）。 A．转向相同，

线速度相等 B．转向相同，线速度不等 C．转向相反，线速

度相等 D．转向相反，线速度不等 12、下列机械传动中，（ 

）可获得较大的降速比。 A．带传动 B．链传动 C．齿轮传动

D．蜗杆传动 13、下列机构中，（ ）能把旋转运动变成往复

直线运动，也可以把往复直线运动变成旋转运动。 A．曲柄

摇杆机构 B．双曲柄机构 C．双摇杆机构 D．曲柄滑块机构

14、液压缸将油液的压力能转变为工作机构运动的（ ）。 A

．电能 B．液压能 C．机械能 D．压力能 15、液压系统中，

节流阀的作用是控制油液在管道内的（ ）。 A．流动方向 B

．流量大小 C．流动速度 D．压力 16、回油节流调速回路的

主要元件是（ ）。 A．变量泵 B．调速阀 C．节流阀 D．溢

流阀 17、第二主参数中最大跨距采用的折算系数为（ ）。 A

．0 B．1/10 C．1/100 D．1/1000 18、摇臂钻床和立式钻床相

比，最重要的特点是（ ）。 A．可以加工不同高度的工件 B

．主轴可以调整到加工范围内的任一位置 C．电动机功率大

D．加工精度高 19、下列各铣床中，可以装配多个铣头同时

进行加工的是（ ）。 A．卧式铣床 B．立式铣床 C．龙门铣

床 D．工具铣床 20、外圆磨床中，主运动是（ ）。 A．砂轮

的平动 B．工件的转动 C．工件的平动 D．砂轮的转动 21、

在超声波加工机床上，换能器的作用是（ ）。 A．将高频电

振荡变为高频机械振动 B．增大能量密度，扩大振幅 C．

将50Hz的交流电变为15～30kHz的高频交流电 D．冲击工作表

面的磨料，把工具的形状复映在工件上 22、CX5112A型号机



床，经过第（ ）次重大改进。 A．1 B．2 C．3 D．4 23、三

相异步电动机在起动最初瞬间或因严重过载而堵转时，其转

差率为（ ）。 A．1 B．0 C．0.01 D．0.01-0.06 24、和普通机

床相比，数控机床的机床本体和机械部件（ ）。 A．和普通

机床的完全相同 B．在精度、刚度、抗振性等方面要求高 C

．和普通机床的完全不同 D．在精度、刚度、抗振性等方面

要求低 25、（ ）是衡量PLC软件功能强弱的主要指标。 A．

扫描速度 B．I/O点数 C．编程语言的容量 D．编程语言的指

令条数 26、永磁直流伺服电动机的工作曲线分为三个区域，

其中Ⅱ区为（ ）。 A．加减速区 B．瞬间工作区 C．连续工

作区 D．断续工作区 27、某起重机的代号为QD，它是（ ）

。 A．吊钩桥式起重机，单小车 B．吊钩桥式起重机，双小

车 C．抓斗桥式起重机，单小车 D．电磁桥式起重机，单小

车 28、以下属内燃机的是（ ）。 A．热机 B．柴油机 C．蒸

汽机 D．汽轮机 29、锻锤产生的打击力，一般是下落部分质

量的（ ）倍左右。 A．500 B．1000 C．1500 D．2000 30、为

了保证锅炉安全运行，（ ）高低水位报警器。 A．任何锅炉

都必须装有 B．蒸发量大于或等于2t/h的应装 C．必须安装两

个 D．由使用单位决定是否安装 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


